
Фактор плус: СНС 46,4%. Студентска листа 28,7%. Проевропска опозиција 8,6%. СПС 5%. Несторовић 3%
петак, 01 мај 2026 08:30

Да се избори одржавају у недељу, Српска напредна странка освојила би 46,4 одсто
гласова, показује последње истраживање агенције Фактор плус. Друга најјача
политичка снага је Студентска листа - Владан Ђокић са подршком од 28,7 процената
подршке.

  

  

Истраживање је рађено теренски, током априла, на узорку од 1000 испитаника. Осим
напредњака и студентске листе, још три опције прешле би цензус:

  

- проевропска опозиција која би имала 8,6 одсто гласова

  

- Социјалистичка партија Србије 5 одсто

  

 1 / 7



Фактор плус: СНС 46,4%. Студентска листа 28,7%. Проевропска опозиција 8,6%. СПС 5%. Несторовић 3%
петак, 01 мај 2026 08:30

- листа доктора Бранимира Несторовића 3 одсто гласова.

  

  

"СНС успела да остане најјача политичка снага"

  

Владимир Пејић, извршни директор агенције Фактор плус каже за "Блиц" да је СНС
после турбулентног периода успела да задржи своје бирачко тело и да остане најјача
политичка снага.

  

- Када погледате резултате локалних избора и да је СНС са социјалистима освојила 56
одсто, онда овај резултат не треба да чуди. Ових 46 процената им даје могућност да у
кампањи задрже или чак повећају подршку и направе већину у будућем парламенту -
истиче Пејић.

  

Када је реч о Студентској листи каже да остаје при раније изнетом ставу да није до
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краја методолошки исправно да се она мери на овај начин.

  

- Студентска листа не постоји формално. Људи који су се у истраживању определили за
ову опцију су у највећој мери против власти. Они не подржавају одређену политику или
људе већ су искључиво против власти. Неформални назив Студентска листа је те људе
хомогенизовао. Не можемо да кажемо да су то сви људи који ће гласати против власти
нити да ће гласати само за ову листу – објашњава Пејић.

  

  

На питање да ли је Студентска листа најјача опозициона политичка снага у последњих
14 година, Пејић каже да "не би рекао да је политичка снага, јер немају ни форму ни
политику, него само снага која у будућем период може да окупи људе који су против
власти".

  

- Опасност је да у тој групацији дође до подела, јер по природи ствари су хетерогени и о
истим темама различито мисле. Заједнички именитељ им је да су против власти, али став
према Русији, ЕУ, регионалним питањима може да их подели - истиче он.
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"Једина шанса за ПроЕУ блок заједнички наступ"

  

ПроЕУ блок има озбиљну интенцију да тако наступи, чак су одржали и састанак, а Пејић
каже да им је то и једина шанса да направе резултат.

  

- Појединачно су доста слаби. Цензус би прешли само ССП Драгана Ђиласа и
евентуално Народни покрет Србије који ће вероватно наступати с Парандиловићем.
Њихов заједнички именитељ је да су европски опредељени, али су доста пасивни и то
стидљиво најављују - каже Пејић.

  

Социјалисти могу бити и задовољни и незадовољни

  

Социјалисти, каже, могу бити и задовољни и незадовољни. Резултат од 5 одсто јесте
лошији и показује наставак тренда слабљења.

  

- Али, пошто је дошло до поларизације, пошто је њихов лидер Ивица Дачић имао
здравствених проблема, у странци постоје превирања, онда ово и није тако лоше -
додаје наш саговорник и каже социјалисти имају способност да се врате након што
падну.

  

Доктор Бранимир Несторовић без икакве кампање прелази ценсус, а тај резултат би,
тврди Пејић, уз веће медијско присуство могао додатно да расте.

  

Ко остаје испод цензуса?

  

Испод цензуса, бар за сад су:
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- коалиција НАДА са 2,5 одсто подршке

  

- Српска радикална странка са 2 одсто

  

- Крени промени - Сава Манојловић 1,8 одсто

  

- Заветници са 1 процентом подршке.

  

- За неку другу странку определио се такође 1 одсто испитаника.

  

 Тек ћемо видети како ће десница наступити на изборима. За сада не показују претерану
жељу за уједињењем и мислим да је то проблем, јер је њихово бирачко тело веће од
њиховог тренутног рејтинга.

  

Две трећине каже: Избори до краја године

  

Скоро две трећине испитаника или 62 процента њих сматра да ће избори бити крајем
године, 14 одсто верује да ће се на биралишта у наредна три месеца, а 8 процената њих
каже да ће избори бити расписани за следећу годину.
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  Висока излазност  Две трећине грађана би изашло на изборе, 27 процената не би, док 10 одсто не зна. А напитање да ли знају за кога би гласали, 75 процената каже да зна, док 25 одсто њих јошније одлучило.  

  - Излазност од 63 одсто је доста висока, може ићи на рекордних 70 плус одсто што је,кад погледамо Србију и више, јер много наших грађана живи у иностранству - наводиПејић. А на питање коме висока излазност иде у прилог каже:  - До једне тачке, до 65 одсто рецимо, нема разлике, гласови се правилно расподеле. Абаш висока, у случају референдумске атмосфере, власти не иде на руку.  Избори и тензије на политичкој сцени  Последње питање у анкети агенције Фактор плус било је "да ли мислите да ће изборисмирити тензије на политичкој сцени Србије":  
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  - само 7 процената испитаника рекло је да ће смирити у потпуности.  - Више од половине или 57 одсто сматра да ће излазак на изборе смирити тензиједелимично  - 23 одсто каже да неће значајно утицати, а 11 одсто да се ситуација неће променити.Два одсто не зна.  Преливање опозиционих бирача и шта ће СНС после Вучића?  Најновије истраживање рејтинга странака указује на структурне проблеме и власти иопозиције уочи избора.  Када је реч о опозицији, видљиво је да је велики део политичког деловања годинама биозаснован пре свега на противљењу Вучићу и СНС, без јасног међусобног профилисањаи разлика међу самим опозиционим актерима. Због тога се бирачко тело у том блокучесто само прелива од једне до друге опције, у зависности од тренутног политичкогмомента.  Други проблем опозиције јесте чињеница да стратегија "сви против Вучића" није донеларезултат који се очекивао, а уочи самих избора простор за озбиљну промену тактикепостаје све мањи.  Са друге стране, и СНС се суочава са два важна питања. Прво је да ли ће АлександарВучић поново бити носилац изборне листе и својим личним рејтингом изнети цеовладајући блок преко изборне линије. Друго, можда и важније питање, јесте шта послеВучића, јер сва досадашња истраживања показују да популарност СНС-а у великој мерипочива управо на његовом имену и политичком ауторитету. Чињеница да листе већ вишеизборних циклуса носе његово име јасно говори о снажној персонализацији власти инедостатку јасног плана за период након њега.  (Блиц)  
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